



■ ПРЕЗИДЕНТ

Регион с большим потенциалом

Вчера Глава государства Касым-Жомарт Токаев провел встречу с общественностью Мангистауской области.

Открывая встречу, Касым-Жомарт Токаев остановился на уникальных особенностях региона и отметил, что область имеет огромный потенциал для развития и процветания. Как сообщил Президент, за годы Независимости численность населения области увеличилась в 2,5 раза.

По мнению Главы государства, одним из приоритетов развития региона должна стать модернизация сфер промышленности и бизнеса. Одна из основных задач государства на текущем этапе — реальная диверсификация национальной экономики. Необходимо создавать производство, выпускающие готовую продукцию глубокой переработки.

— На 2023—2026 годы запланировано реализация 29 проектов на сумму более одного триллиона тенге, что позволит создать более 3 тысяч постоянных рабочих мест. Поручаю Правительству и акимату обеспечить своевременное завершение всех запланированных проектов. Большой потенциал у области имеется в сфере развития предпринимательства. За последние годы доля малого и среднего бизнеса в валовом региональном продукте достигла 32%. В данной сфере занято почти 140 тысяч человек. Радует,



что растет количество предпринимателей в обрабатывающем секторе, туризме, торговле, а также в образовании и медицине. Считаю это свидетельством того, что экономика региона встала на путь диверсификации. Дополнительный импульс развитию МСБ в области может придать более активное использование инструмента «Мен — кәсіпкермін» («Я — предприниматель»), — сказал Глава государства.

Отдельно Президент остановился на проблеме качества автодорог. Напомнив о постоянных жалобах местных жителей на качество дорог областного значения, он заявил, что

улучшение качества автодорог требует самого пристального внимания. В частности, Глава государства указал на то, что работа по строительству трассы «Бейнеу-Шалкар» идет очень медленно, и поручил Правительству ускорить подготовку всех документов для начала строительства данной дороги. Кроме того, Правительство совместно с акиматом поручено со следующего года приступить к ремонту дорог «Актау — Форт-Шевченко», «Таушык — Шетпе».

Касым-Жомарт Токаев акцентировал внимание на развитии сферы образования и здравоохранения, а также поддержки молодежи. Он отме-

тил, что наблюдается высокий дефицит мест в детских садах — в очереди стоят около 10 тысяч детей. Аналогичная ситуация — со школами. В области не хватает 13 тысяч ученических мест, имеются аварийные и трехсменные школы.

Касым-Жомарт Токаев акцентировал внимание на развитии сферы образования и здравоохранения, а также поддержки молодежи. Он отметил, что наблюдается высокий дефицит мест в детских садах — в очереди стоят около 10 тысяч детей. Аналогичная ситуация — со школами. В области не хватает 13 тысяч ученических мест, имеются аварийные и трехсменные школы.

Кроме того, Президент затронул и такие важные проблемы, как пресечение незаконного промысла рыб, а также необходимость изучения причин и последствий обмеления Каспия. В этом контексте он предложил создать государственный научный институт, который будет заниматься исследованиями Каспийского моря.

В завершение мероприятия Касым-Жомарт Токаев вручил государственные награды ряду граждан за их значительные достижения и особый вклад в развитие страны.

В номере

ГОРДИМСЯ. ПОМНИМ. ЧТИМ

При отражении контратаки противника 17 июля 1944 года наш земляк был ранен в спину в пяти местах и отправлен в госпиталь.

СТАТИСТИКА ЗНАЕТ ВСЕ

8 ноября 1920 года Правительство Казахской АССР своим постановлением утвердило «Положение о государственной статистике в Казахской АССР» и образовало статистическое управление КазАССР.

КОМУ ГРАНТЫ?

Чтобы перейти к следующему учебному модулю, участник должен набрать не менее 70 процентов правильных ответов при сдаче тестирования.

■ В ОБЛАСТНОМ АКИМАТЕ

Необходимо активизировать работу

Вчера аким области Нурлыбек Налибаев провел профильное совещание по исполнению поручений Президента страны, Правительства и руководителя региона, проанализировав ход освоения бюджета и показатели развития региона за десять месяцев.

Руководитель областного управления экономики и финансов Нургали Кордабай в докладе сообщил, что освоение областного бюджета за десять месяцев года составило 99 процентов. По показателям освоения бюджетных средств регион занимает второе место в республике. Однако в ряде районов эта работа ведется слабо. Так, Аральский, Кармакшинский, Жалагашский и Жанакорганский районы не обеспечили стопроцентного выполнения по соответствующему показателю. Не полностью освоены средства управлениями образования, занятости и социальных программ, здравоохранения, сельского хозяйства и земельных отношений, энергетики и ЖКХ.

Глава региона за слабую координацию работы объявил выговор акиму Кармакшинского района Адильбеку Ерсултанову и его заместителю. Кроме того, объявлено устное предупреждение акимам других районов и руководителям ряда управлений. Заместителю акима области Нурымбету Сактаганову — ответственному за финансовую сферу — поручено взять на контроль работу по целевому освоению бюджетных средств, рассмотреть ответственность первых руководителей.

Еще один вопрос — исполнение плана развития Кызылординской области на 2021—2025 годы. Трех управлений, в которых прогнозируется невыполнение некоторых из 122 целевых индикаторов, закрепленных за регионом в карте стратегических показателей, вынесено предупреждение. В частности, управление сельского хозяйства должно завершить работу по закупке необходимой техники для крестьян, управление здравоохранения — по профилактике материнской и младенческой смертности, управление предпринимательства

и промышленности — по увеличению доли среднего предпринимательства в регионе. Глава региона поручил своему первому заместителю Серіку Кожаниязову строго контролировать своевременное исполнение индикаторов. Аким области еще раз напомнил руководителям этих управлений о необходимости активизировать работу.

Руководитель аппарата акима области Шахмардан Байманов представил анализ хода выполнения протокольных поручений главы региона. Как отмечалось, по части благоустройства в Кызылорде все еще задерживаются работы по приобретению мусоровозной спецтехники. Глава региона подверг критике работу по установке опор освещения на улицах в левобережной части города. Работы по составлению проектной документации многоэтажных жилых домов осуществлены несвоевременно, также не выполняются поручения по рытью колодцев в дополнение к водоснабжению.

Аким области раскритиковал медленный процесс приобретения общественного транспорта, предназначенного для областного центра. Из 150 автобусов, которые должны были закупить на данный момент, поступили лишь 60. Поручение о поиске инвестора для строительства автовокзала также остается невыполненным. Аким области строго предупредил заместителя Мархабата Жайымбетова об ответственности за несвоевременное решение актуальных вопросов, а также объявил выговоры акиму города Асылбеку Шаменову, руководителю управления строительства, архитектуры и градостроительства Ерлану Туралиеву и руководителю управления энергетики и ЖКХ Руслану Нурмаганбетову.

— С момента назначения на должность акима области поручи-

л выделить необходимые средства на приобретение общественного транспорта. С тех пор прошло семь месяцев, но мы до сих пор не можем наладить его работу. Ваша работа не оправдывает ожиданий. Поручаю исправить все недочеты до 20 ноября, — сказал Н.Налибаев своему заместителю М.Жайымбетову и акиму города А.Шаменову.

Не остались в стороне и вопросы строительства в Байконыре — здесь медленно ведется работа по строительству пяти жилых домов. Аким области, отметив, что возведение жилых домов должно идти без сбоев, поручил своему заместителю Кайрату Нуртаю и акиму Кармакшинского района Адильбеку Ерсултанову уделить особое внимание качеству выполненной работы.

Н.Налибаев также отметил, что акимы, участковые инспекторы и директора школ в сельской местности обязаны проживать на территории своих населенных пунктов, то есть по месту работы. Аким области подчеркнул, что это требование выдвинуто на основании обращений населения. Тем не менее, со стороны акимов районов и руководителей соответствующих учреждений, органов эта задача до сих пор не выполнена. Так, акимы сел Сырдарьинского, Жанакорганского, Шиелийского районов, ездят на работу из районного центра или аульского округа.

— В рамках поручения Президента страны посещаю аулы, встречаюсь с населением. И каждый раз жители жалуются на работу местного акима и участковых инспекторов сетуя на то, что во время каких-либо происшествий не могут их найти. А все из-за того, что ездите на работу из других населенных пунктов. В рамках закона должен быть налажен конструктивный диалог с населением. Вам доверена эта работа — служить народу, и она должна выполняться безупречно, — сказал аким области.

Каждый рассмотренный на совещании вопрос находится на непосредственном контроле руководителя региона, сообщает пресс-служба акима области.

■ РЕГИОНАЛЬНОЕ РАЗВИТИЕ

Создавая зону комфорта

В последние годы в сфере строительства Казалинского района наблюдается заметная активность — сдаются в эксплуатацию сельские клубы, газифицируются, устанавливаются ночное освещение, реконструируются социальные объекты, прокладываются водопровод в некоторые аулы, ремонтируются дороги.



К слову, о дорогах. За последние годы в Казалинском районе стало намного лучше состояние дорог между населенными пунктами и внутрипоселковых улиц. В прошлом году на ремонт 40 улиц населенных пунктов и автомобильных дорог районного значения общей протяженностью 50 километров из республиканского и местного бюджетов направлено более трех миллиардов тенге. По итогам работ, проведенных в 2020 году, доля автомобильных дорог районно-

го значения, находящихся в хорошем состоянии, составила 75,6 процента, а по итогам прошлого года этот показатель достиг 82,5 процента.

В эти дни проводится реконструкция четырехполосной дороги протяженностью чуть менее километра, расположенной между Казалинском и поселком Айтеке би. Реализация проекта улучшит технико-экономические показатели дороги. По итогам работ ее включат в список дорог второй категории, обеспечивающих

беспрепятственное движение. В рамках проекта строят мосты через два канала, асфальтовое покрытие дорожного полотна будет толще на несколько слоев. Вся инженерная инфраструктура: опоры электропередач, магистральные сети выведены на обочину дороги. Кроме того, установят новые автобусные остановки, на каждом повороте появятся дорожные знаки. Заказчик проекта — областное управление пассажирского транспорта и автомобильных дорог. → стр. 4

Не благодаря, а вопреки

В прошлые годы, а соревнования такого рода проводятся с 2015 года, команда кызылординских спортсменов занимала более высокие места.



КАДРЫ
Новые назначения

Вчера под председательством акима области Нурлыбека Налибаева состоялось совещание по кадровым назначениям.



Глава региона представил представителя уполномоченного по правам человека в Республике Казахстан по Кызылординской области. Распоряжением уполномоченного по правам человека в РК им наз-

начен Даурен Шарипбаев. — Как известно, Президент Касым-Жомарт Токаев 5 ноября т.г. подписал Конституционный Закон РК «Об уполномоченном по правам человека в Республике Казахстан». В соответствии с этим во всех регионах страны введена новая специальная должность — представитель уполномоченного по правам человека в Республике Казахстан. Уверен, что Д.Шарипбаев обеспечит высокий уровень работы и профессиональный подход в решении возложенных ему задач, — сказал Н.Налибаев.

Д.Шарипбаев родился в 1977 году в Семипалатин-

ской области (ныне Абайская область). Окончил Казахский государственный национальный университет имени Аль-Фараби по специальности «юрист» и Академию гражданской авиации по специальности «Организация перевозок, движения и эксплуатация транспорта».

Трудовую деятельность начал учителем истории школы имени Калинина Шарского района Семипалатинской области. В 1996-1999 годах работал секретарем Шарского районного суда, судебным исполнителем. В 2001-2004 годах — старший помощник прокурора Жарминского райо-

на Восточно-Казахстанской области, в 2005-2010 годах — председатель Баянаульского районного суда Павлодарской области, член коллегии адвокатов; в 2010-2020 годы работал на руководящих должностях на предприятиях предпринимательства, производства.

В 2020-2022 годы занимал должности консультанта по юридическим вопросам РКП «Центр судебных экспертиз Министерства юстиции Республики Казахстан», главного юриста АО «Казахстанское агентство развития «KazAID» Министерства иностранных дел Республики Казахстан.



Глава региона представил руководителя областного управления предпринимательства и промышленности. Распоряжением акима области в соответствии

с решением единой конкурсной комиссии им стал Камбарбек Мубаракوف.

— К.Мубаракوف прошел высшие ступени управления, опытный специалист, обладающий высоким потенциалом, занимал руководящие должности в ответственных сферах. Как известно, в последние годы в регионе снижаются темпы добычи нефти и газа, сокращаются источники сырья. Необходимо избавиться от зависимости в нефтегазовом секторе, диверсифицировать экономику. В первую очередь, стоит задача развития малого и среднего предприниматель-

ства посредством создания новых рабочих мест, привлечения инвестиций. Уверен, что он успешно применит свои знания и богатый опыт в своей деятельности, — отметил Н.Налибаев.

К.Мубаракوف родился в 1973 году. Экономист-менеджер, юрист. Окончил Кызылординский политехнический институт, Кызылординский гуманитарный институт.

Трудовую деятельность начал слесарем. В разные годы работал специалистом областного налогового комитета, старшим налоговым инспектором, руково-

дителем налогового управления Шиелийского и Жанакорганского районов.

С 2004 по 2008 годы был заместителем председателя областного комитета по Кызылординской области. В 2011-2018 годах — председатель областной ревизионной комиссии. С 2019 по 2021 годы работал руководителем областного управления сельского хозяйства, акимом Шиелийского района.

С 2021 года до нового назначения — председатель правления Казахского научно-исследовательского института рисоводства имени Ибрая Жахаева.



На совещании представлен директор областного филиала АО «Казпочта». Приказом председателя акционерного общества им назначен Галымжан Кенжебаев.

Акима области Нурлыбек Налибаев пожелал назначенцу успехов в работе и выразил надежду, что своим трудом он внесет весомый вклад в развитие отрасли и региона.

Г.Кенжебаев родился в 1982 году в Кызылорде. Окончил Кызылординский государственный университет имени Коргыта ата по специальности «Учет и аудит», Кызылординский гуманитарный университет по специальности «Юриспруденция».

Трудовую деятельность начал в 2003 году бухгалтером Жанакорганского рай-

онного отдела образования. С 2004 по 2017 годы работал бухгалтером, руководителем отдела и управления областного филиала акционерного общества «Казпочта».

В 2017-2022 годах — заместитель директора областного филиала АО «Казпочта», руководитель Сырдарьинского районного отдела этого ведомства.

в ауре Токабай заместитель акима области осмотрел ход строительства нового здания школы №248 взамен аварийной, которое ведется за счет средств индивидуального предпринимателя.

Кроме того, в ходе рабочей поездки по району М.Жайымбетов посетил строящиеся физкультурно-оздоровительные комплексы в поселках Жаксыкылыш и Камыстыбас, поручил руководителям стройорганизации и профильных госорганов завершить работы качественно и в намеченные сроки.

Жантлес ИСКАКОВ

ПОЕЗДКИ
Главное – качество и сроки

В минувшие выходные заместитель акима области Мархабат Жайымбетов в Аральском районе посетил ряд строительных площадок.

В частности, в микрорайоне №6 районного центра он ознакомился с ходом строительства электрических и водопроводных сетей – проекты, финансируемые из республиканского бюджета. Подрядные организации – АО «КРЭК» и ТОО «Жанарту».

В поселке Саксауль в разгаре строительство газопровода и внутриквартальных газораспределительных сетей. На прокладку внутрипоселкового газопровода протяженностью 40 тысяч метров задействованы спецтехники и специалисты ТОО «Akbars Stroy LTD».

СЪЕЗД НПП
Бизнес готов к трансформации

В Астане состоялся X Съезд Национальной палаты предпринимателей Республики Казахстан «Атамекен». В его работе приняли участие более трехсот делегатов из всех регионов республики. Кызылординскую делегацию представили восемь человек.

Работу Съезда открыл председатель президиума НПП «Атамекен» Раимбек Баталов.

К представителям бизнеса обратился Глава государства Касым-Жомарт Токаев. В поздравительной речи, которую зачитал заместитель Премьер-Министра Ерулан Жамаубаев, Президент отметил, что сегодня особое внимание уделяется развитию малого и среднего бизнеса. За последние десять лет доля МСБ в валовом внутреннем продукте выросла вдвое и достигла 34 процентов, а количество занятых в этой сфере превысило 3,5 миллиона человек.

Президент отметил, что перед Национальной палатой стоит задача разработать новые подходы к участию в разработке и реализации государственных и отраслевых программ, качественной экспертизе рынка.

«Государство создает максимальные условия для развития малого и среднего бизнеса, поддерживает, защищает любую законную предпринимательскую деятельность. Очень важно, чтобы в стране сформировалось новое сообщество предпринимателей, которые руководствуются ценностями честной конкуренции, социальной ответственности, созидательного труда. В Казах-

стане есть большие возможности для развития бизнеса не только на региональном, но и на глобальном уровне. Государство совместно с Палатой продолжит системную работу по демонаполизации национальной экономики, освоению рынков, формированию правил справедливой игры, понятных всем», — говорится в поздравлении.

Далее Е.Жамаубаев рассказал, что по поручению Главы государства была создана диалоговая площадка с бизнесом – Совет отечественных предпринимателей. Благодаря ему проблемные вопросы бизнеса, требующие системных решений, теперь рассматриваются на уровне Правительства.

— В частности, поддержана инициатива по трансформации Палаты путем выстраивания новой модели – клиентоориентированной организации, сфокусированной на развитии отраслей экономики путем обеспечения баланса интересов малого, среднего, крупного бизнеса и построения партнерских отношений с государством. Одобрено предложение по усилению роли Палаты при экспертизе нормативных правовых актов и разработке документов Системы госпланирования, — отметил он.

Председатель президиума Р.Баталов презентовал участникам Съезда предложения рабочей группы по трансформации НПП, которую планируется провести в три этапа в период с 2022 по 2025 годы. В голосовании за новые подходы к трансформации приняли участие 307 делегатов, из которых по подходу к деятельности воздержались – шесть, против – 17, остальные 284 проголосовали «за».

Также высказались делегаты от Кызылординской области.

— В бизнесе я более 30 лет и могу смело сказать, если сравнить условия для развития бизнеса, что были раньше и сейчас, то это «небо и земля». Сейчас бизнесмены смело говорят о своих проблемах, власть оказывает им поддержку. От трансформации Палаты прежде всего ожидаем, что произойдет сокращение лишних функций, которые были раньше, благодаря чему она будет эффективнее обеспечивать связь между предпринимателем и властью, — сказал председатель регионального совета при областной Палате предпринимателей Ерлан Раимов.

Завершая работу Съезда, Р.Баталов выразил благодарность всем ее участникам за открытость и равнодушие к вопросам бизнеса.

— Вы, действительно, как настоящие патриоты, тратите время и свою энергию для того, чтобы мы вместе меняли к лучшему бизнес-среду нашей страны. Со своей стороны хочу сказать, что благодарен вам за поддержку, за вашу открытость. Только в единстве мы по-настоящему вместе сможем изменить к лучшему нашу страну, строя вместе справедливый Казахстан, — сказал председатель президиума НПП «Атамекен».

Наталья ЧЕРНЕЙ

Сообщение Кызылординской областной избирательной комиссии

Голосование на внеочередных выборах Президента Республики Казахстан, назначенных на 20 ноября 2022 года, проводится с 7-00 до 20-00 часов по местному времени, если не установлено иное время голосования.

Список избирательных участков, утвержденных решением территориальной избирательной комиссии города Кызылорды, в которых время голосования начинается в 6-00 часов местного времени в соответствии с пунктом 1 статьи 38 Конституционного закона Республики Казахстан «О выборах в Республике Казахстан»:

Table with 3 columns: № п/п, Номер избирательного участка, Местонахождение избирательного участка. Rows 1-6 listing various districts and precincts.

Перечень избирательных участков, утвержденных решениями территориальных избирательных комиссий, в которых голосование может быть завершено в любое время, если проголосовали все избиратели, включенные в список в соответствии с пунктом 3 статьи 38 Конституционного закона Республики Казахстан «О выборах в Республике Казахстан»:

Table with 3 columns: № п/п, Номер избирательного участка, Местонахождение избирательного участка. Rows 1-28 listing various districts and precincts.

ФОРУМ

Вуз встречает выпускников

В Кызылорде в честь 85-летия Кызылординского университета имени Коркыта ата прошел I форум выпускников этого учебного заведения. В 2005 году в вузе была создана Ассоциация выпускников, но форум прошел впервые. Встреча прошла в теплой, дружественной обстановке.

В ней приняли участие выпускники разных лет, которые сейчас успешно трудятся в различных отраслях, вносят вклад в развитие региона.

Выступившая перед собравшимися председатель правления – ректор Бейбиткуль Каримова рассказала об успехах вуза. За последние три года количество студентов увеличилось на 70 процентов, и сейчас их более девяти тысяч. Почти в три раза стало больше грантов – ныне их насчитывается 1159.

Университет считается одним из лучших среди вузов стран Восточной Европы и Центральной Азии в мировом рейтинге QS. По рейтингу программ Национальной палаты предпринимателей «Атамекен» 16 образовательных программ вошли в топ-10. Совмест-

но с Томским политехническим университетом реализуется программа дублированной подготовки кадров по трем образовательным направлениям. Для совершенствования профессиональной квалификации и опыта обучающихся заключено 59 меморандумов с производственными предприятиями и учреждениями.

Для прохождения практики на 21 кафедре открыто 94 филиалов, привлечено 57 специалистов-практиков. Функционирует Центр инклюзивного образования. Дисциплина «Инклюзивное образование» включена в программы педагогической направленности.

На встрече выступили бывшие выпускники этого вуза – руководитель аппарата акима обла-



сти Шахмардан Байманов, депутат Мажилиса Парламента Республики Казахстан Галым Амреев, профессор кафедры «Казахский язык, литература и журналистика», доктор филологических наук Женис Садуакасулы, директор областного филиала АО «First Heartland Jusan Bank» Роман Цой, директор ТОО «Мансап» София Абдуразакова и другие.

Ряд успешных выпускников, поддерживающих тесные отношения с университетом, награждены специальным нагрудным знаком.

Отрадно отметить, что выпускники проявили инициативу и приняли решение оснастить виртуальной лабораторией «Финансовая аналитика» кафедру «Финансы, учет и аудит».

Замира АЛИШЕРОВА

НОВОСТИ СПОРТА

ГРЕКО-РИМСКАЯ БОРЬБА

И «золото», и «бронза»

В Павлодаре прошел республиканский турнир по греко-римской борьбе среди подростков, посвященный памяти первого мастера спорта СССР из Павлодарской области Василия Карпеца.

На состязаниях отличились воспитанники Казалинской спортивной школы: Асылхан Орынбай (в весе 44 килограмма) стал чемпионом турнира, а Айбол Кешубай (весовая категория 38 кг) выиграл «бронзу».

МИНИ-ФУТБОЛ

Добрые традиции

В СДЮШОР №2 состоялся турнир по мини-футболу, посвященный Дню национальной валюты и 30-летию образования Комитета внутреннего государственного аудита Министерства финансов РК. В нем приняли участие шесть команд из учреждений Кызылорды.

Первое место заняла команда областного департамента государственных доходов, второе – областного департамента экономических исследований, третье – областной прокуратуры.

КАЗАК КҮРЕСІ

Есть путевка на ЧМ

В Астане прошел республиканский турнир по казак күресі «Дала кырандары», организованный Ассоциацией «Qazaq kuresi».

Наш земляк Бекжан Топтепов стал победителем в весовой категории до 55 килограммов и получил путевку на предстоящий в декабре чемпионат мира по казак күресі.

КАРАТЭ-ДО

За звание боролись 500 спортсменов

В Кызылорде в Ледовом дворце состоялось первенство республики по каратэ-до среди подростков. В торжественной церемонии открытия соревнований принял участие заместитель акима области Нурымбет Сактаганов.

– Спорт воспитывает в молодежи принципы здорового образа жизни, – сказал он. – В области растет число детей, желающих заниматься каратэ-до. Среди них есть мастера, которые участвуют в соревнованиях мирового и континентального масштабов. Например, кызылординка Молдир Жанбырбай была участницей Олимпийских игр в Токио.

Н.Сактаганов выразил уверенность, что в будущем ряды детей и подростков, которые занимаются этим видом спорта, будут пополняться. Он пожелал юным спортсменам удачи и ярких побед.

Подrostки продемонстрировали ловкость и силу по программам «ката» и «кумитэ». По итогам состязаний в сборную Казахстана будут включены наиболее подготовленные ребята, достигшие 14 лет.

На соревнования со всех регионов республики съехалось почти 500 юных спортсменов в возрасте 10-12 лет, которые выступили в 24 весовых категориях.

Перизат АБДУЛАЗИСОВА
Жомарт ДОСБОЛ

Акима и маслихат Кызылординской области, областной филиал партии АМАНАТ и областной общественный совет выражают глубокие соболезнования председателю общественного совета Кызылординской области Хожбанову Арипу Битлеуовичу в связи с кончиной брата Сатыпалды Битлеуовича

УВЛЕЧЕНИЕ

Всё у них впереди!



В мире балльных танцев бытует мнение, что партнерша – это красивое, необходимое дополнение к партнеру. Он – «художник» танца, она же – только яркий штрих, украшающий его «рисунком». Однако в танцевальном дуэте Ален Тянь – Аделина Тыныбаева в силу общности взглядов и целей царит полное равноправие и глубокое взаимопонимание.

Такие дружеские отношения позволяют ребятам добиваться отличных результатов на различных танцевальных турнирах. Помогает им в этом замечательная наставница – тренер и хореограф школы «Алекс» Елена Ким.

Ален учится в школе «Мансап», Аделина – в средней школе №198. Дети растут любознательными и активными. У них множество разнообразных целей, которые планомерно воплощают в жизнь. Ребята стремятся пробовать что-то новое в жизни, всегда добиваются отличных результатов во всех своих увлечениях и начинаниях. Они одержали множество побед как на танцполе, так и на школьных предметных олимпиадах и конкурсах.

Юные танцоры побыва-

ли на турнирах по спортивно-балльным танцам в Таразе, Шымкенте, Астане, за отличные мастерство не раз получали заслуженные награды.

Помимо танцев, Ален интересуется иностранными языками, сейчас посещает курсы корейского языка. В ближайших планах у мальчика – поступление в казахско-турецкий лицей. Аделина в свободное время любит рисовать.

Талантливые и целеустремленные школьники объединяет любовь к танцам, стремление добиться больших высот. Они стараются не пропускать тренировок, неустанно работают над совершенствованием своих навыков. Желаем нашим юным друзьям исполнения всех желаний!

Инна БЕКЕЕВА

ЗНАЙ НАШИХ!

Не благодаря, а вопреки

Несмотря на отсутствие финансирования со стороны профильного ведомства команда кызылординских спортсменов, занимающихся президентским многоборьем, показала блестящие результаты и завоевала 12 медалей разного достоинства.

Как рассказала президент областной федерации президентского многоборья, старший тренер Ирина Юнгкинд, 21-27 октября в Алматы проходил чемпионат Республики Казахстан по президентским тестам.

– Спортсмены из 14 команд состязались в беге на короткую дистанцию и кроссе, стрельбе из пневматической винтовки и метании снаряда, в плавании, прыжках в длину и силовой гимнастике, – уточнила она. – Спортсменов разделили по возрастным категориям. Самые юные участники соревнований – девочки и мальчики 9-10 лет, возраст самых взрослых перевалил за 70 лет.

От нашей области на эти соревнования поехали шесть человек. Именно малочисленность команды (по условиям соревнований она должна состоять из 22 человек) объясняет то, что в общекомандном зачете наши спортсмены заняли лишь 11-е место. В прошлые годы, а соревнования такого рода проводятся с 2015 года, команда кызылординских спортсменов занимала более высокие места.

Добираться к месту проведения соревнований команде пришлось на машине супруга тренера. Самый старший участник команды – Александр Ким, которому в этом году исполнилось 75 лет, доехал самостоятельно за счет собственных средств. Однако трудности не остановили кызылординцев, они, пусть и малочисленным составом, достойно представили наш регион. А.Ким занял второе место в соревнованиях по плаванию. Ученица средней школы №198

Аружан Муратова поднялась на вторую ступень пьедестала почета, показав отличные результаты в метании мяча. Мурат Бодеев из Сырдарьинского района стал абсолютным победителем соревнований в своей возрастной категории, завоевав пять медалей различного достоинства.

Сама И.Юнгкинд, которая так же является учителем физкультуры средней школы №198, завоевала пять медалей различного достоинства и также стала абсолютным победителем соревнований в своей возрастной категории.

Как сетуют спортсмены и их тренер, в Кызылорде не созданы условия для развития президентского многоборья. Хотя этот вид спорта включает в себя сразу несколько спортивных дисциплин и позволяет атлетам развиваться во многих направлениях.

– Чтобы заниматься на стадионе и бесплатно посещать бассейн, мне пришлось бы писать письма в профильное учреждение и подолгу ждать ответа, – отмечает И.Юнгкинд. – Винтовку для тренировок обещают купить на протяжении нескольких лет, но так и не приобрели. Просто, хотелось бы обратить внимание чиновников на наши проблемы. Практически при отсутствии условий мы показываем блестящие результаты. Но если нам помогут, то добьемся намного большего, прославляя своими спортивными победами наш регион.

Анна РОМАНОВА



www.instagram.com/kizvesti

www.facebook.com/kizvesti

twitter.com/kizvesti



Собственник: товарищество с ограниченной ответственностью «Сыр медиа»

Генеральный директор - Аманжол ОНГАРБАЕВ
Приемная директора - 70-00-36, 40-11-10 (коммутатор)
Приемная гл. редактора - 40-11-10 (вн.1041)
Заместитель главного редактора - 40-11-10 (1055)
Ответственный редактор - 40-11-10 (вн. 1045)
Корреспонденты: 40-11-10 (вн.1043), 40-11-10 (вн.1046), 40-11-10 (вн.1047), 40-11-10 (вн.1048), 40-11-10 (вн.1049), 40-11-10 (вн.1050).

Собств. корреспондент:
Шиели, Жанакорган - 8(724-32) 4-21-28
Компьютерный центр - 40-11-10 (вн.1042)
Рекламный отдел - 70-00-52
Бухгалтерия - 70-00-38

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции. Отпечатана в типографии ТОО «Сыр медиа», находящейся в доверительном управлении ТОО «Издательский дом «ASU», тел.: 8 (7242) 40-06-68
Отдел доставки: 8 (7242) 70-14-08
Кызылорда, ул. Бейбарса Султана, 4
Заказ № 1877
За достоверность рекламы редакция ответственности не несет.

Мнения авторов не обязательно совпадают с точкой зрения газеты. На присланные письма редакция не отвечает, не рассылает их по инстанциям. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
* Платный материал
Газета зарегистрирована Комитетом информации и архивов Министерства культуры и информации Республики Казахстан 27 августа 2012 года. Регистрационный номер 12991-Г.
Газета выходит во вторник, четверг и субботу
ТИРАЖ 7181
Областная газета «Кызылординские вести» сертифицирована в соответствии с требованиями СТ РК ISO 9001:2016 (ISO 9001:2015) «Система менеджмента качества» за номером КЗ.4310318.07.03.01178